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Partea I (50 puncte)

Pentru intrebarile 1-5 scrieti pe lucrare litera corespunzatoare rdspunsului corect:
1. Sase determine numarul a, stiind ca a - 38 este succesorul numarului 45.
a) 5 b) 83 c) 12d) 84

2. Un bilet la circ costa 5 lei pentru un adult si 2 lei pentru un copil. impreuna cu parintii
si cu fratii mei am platit, in total, 18 lei. Eu am:

a) 2 frati b) 3 frati c)4frati d)5 frati
3. Anaeste n sir a noudsprezecea. Dupi ea se afld jumitate din cati copii sunt Tnaintea ei. In sir

sunt in total:

a) 25 copii b) 26 copii c) 27 copii d) 28 copii

4. O caprioara parcurge 17 kilometri intr-o zi, ceea ce inseamna cu 3 kilometri mai putin decat un
iepure, dar cu 8 kilometri mai mult decat un cerb. Impreuna parcurg:

a) 49 kilometri b) 39 kilometri c) 46 kilometri d) 56 kilometri

5. Pe malul unui lac stau 15 lebede. Au mai venit 5 lebede si au plecat 4 perechi.
Cate lebede lipsesc pentru a fi cat rasturnatul succesorului lui 48?

b) 33 lebede b) 72 lebede c) 82 lebede d) 78 lebede

Partea a I1-a ( 40 puncte)
Pentru problemele 1 si 2 noteaza pe lucrare rezolvarile complete.

Problema 1 ( 20 puncte)
Aliona are 19 lei . Ea cumpara o carte de 10 lei si 2 caiete si ii ramane un leu.
Cati lei i-ar ramane, daca ar fi cumpdrat doar un caiet?

Problema 2 ( 20 puncte)
Daca loana ar mai avea 19 margele, ar avea cu 27 mai multe decat Silvia, care are un numar de
margele cat predecesorul 18.
Cate margele au impreuna?
Probleme propuse de: Badea Adela, prof. inv. primar, C.N. ,, Fratii Buzesti”, Craiova

Timp de lucru: 2 ore
Din oficiu: 10 puncte
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1.d); 2. b); 3. d); 4.¢); 5.c).

Parteaall-a

Problema 1( 20 puncte)

19— 10 =9 lei ( rAman dupa ce CUMPAra CAItCA) ........eoverrrerrenrenrrennenneeneennnnn. 5p
R B (S W (b o <) P O 5p
B =4 =41el (UN CAIBL). ...ttt e 5p
A4+ 1=5lei (1-ar TAmMANE) .....c.orint it e 5p

Problema 2 ( 20 puncte)

Predecesorul lui 18 este 17 ; 17 margele are Silvia.............coooeviiiiiiiniiiinnnnan, 5p

27 + 17 = 44 margele (ar avea mai multe loana)... ...............ooiiiiiiiiiiinnn.. 5p

44 — 19 =25 margele (are [oana)...........ccoviiiiiiiiii i e 5p
17+25 =42 margele (total)........oouiiiiiii 5p
Total: 20 p

OFICIU: 10 p

NOTA:

PENTRU ORICE OPERATIE CORECTA SE ACORDA JUMATATE DIN PUNCTAJ,
IAR PENTRU REZULTATUL CORECT SI EXPLICATIE SE ACORDA
CEALALTA JUMATATE.

Orice altda modalitate corecta de rezolvare se accepta si se puncteaza corespunzator.



